







Nicolae Ardeleanu

Coiffeur Parfumeur, podu Mogyói 25. Se grăbește a înscuși pe înalta Nobilitate, și Onor. sa clientelă...

noratului Publică, că va da aicea lecțiuni în toate cele mai

AVATE KOR și ROMANA QUADRILLE. Lecțiunile se vor da, și în case private. M. K. SCHAMÁGYI, Maestru de dans...

moșie se dă cu arendă de la Sf. Gheorghe viitorii 1868 pe 3-5 s. 6 ani. Totu pe această moșie se află și o pădure de 1,600 pogone...

strada Poetului No. 7, de la ora 10 pînă la 3 după ameză. Catinca Văcăresca Mihailache Văcărescu. No. 645. 3-2q.

LIBRARIA SOCECU ET Comp. Calea Mogyósei No. 7. Recomandă pentru Cadourile de anul nou...

PADUREA dupe Moșia D-lui Ión Ghica, STANEȘII din Județul Dâmbovița 42 de kilometri de București...

1.800 GALBENI, bani doctali ai interției D-nei Sultana Chrysocholen, sută de datu cu dobândă prin Onor. Tribunalu de Ilfov...

VIS PENTRU LECȚIUNI DE DANSU. Sub-semnatul are onore a avisa prin această, prea o-

noratului Publică, că va da aicea lecțiuni în toate cele mai

moșie se dă cu arendă de la Sf. Gheorghe viitorii 1868 pe 3-5 s. 6 ani.

strada Poetului No. 7, de la ora 10 pînă la 3 după ameză.

LIBRARIA SOCECU ET Comp. Calea Mogyósei No. 7.

PADUREA dupe Moșia D-lui Ión Ghica, STANEȘII din Județul Dâmbovița 42 de kilometri de București...

1.800 GALBENI, bani doctali ai interției D-nei Sultana Chrysocholen, sută de datu cu dobândă prin Onor. Tribunalu de Ilfov...

PRIMARULU COMMUNEI BUCURESCI

LUMINAREA CU GAZ FLUIDU A ORASULUI BUCURESCI

Caetul de însărcinări fiind terminat abea în ședința de la 26 Noembre curentu, se prelungește licitația până la 2 Mariu viitorii 1868 (14 Martiu st. nou) pentru adjudicarea acestei întreprinderi.

Concessionarul va construi cu a sea cheltuelă pe unu locu ce-i se va da de Orașu usinele și toate accesoriile necesare pentru producerea gasului. Elu va face totu cu a sea cheltuelă lucrările de canalizare, punerea conductelor și tuturor accesoriilor, pe uă lungime de 100,000 metri.

Tote lucrările voru trebui terminate preumurmăz. 65,000 metri de canalizare, usinele și toate trebuințioasele, voru fi puse în stare de a funcționa celu mai târziu 18 luni dupe închiărirea contractulu, celo-alte 35,000 metre voru fi gata celu mai târziu cinci ani dupe data convențiunii.

Întreprinștorulu va fi datoru în acestu timpu a executa îndată ori ce lucrări de canalizare pentru strade seú edificii publice, ce-i se voru cere de Orașu peste perimetrulu însemnatu până la uă sumă fixată în sumisiune, înse cheltuelele voru privi pe Orașu.

Orașulu se obligă pentru 4000, becuri de gasu, însă 2,000 celu pucinu se voru așeza pe percursulu celorl dântăiu 65,000 metri de canalizare, și 2,000 atātu pe cele

alte 35,000 metri de canalizare, la care mai este obligatū întreprinștorulu, câtu și penru cele ce se voru mai stabili în acestu cincu ani cu cheltuelă Orașulu pentru strate seú edificii publice desemnate de Comună.

Laternele cu consolele lorū și toate aparatele pentru aceste 4,000 becuri voru fi date de Întreprinștoru,

Luminarea se va împărți în trei categorii: becuri ardendu 200 litre pe oră, becuri de 140 și becuri de 100 litre.

Numărulu fiă-cărora va fi fixatū de Comună. Cele-lalte condițiuni ze potu vedea în caetulu de însărcinări la casa Comunală.

Concurenșii se voru presinta în ziua fixată cu oferte sigilate și garanșă 50,000 franci în numerariu seú în ipotecă în valóre îndoită.

Ofertele trebuie se arate preșurile pentru metrul cubu de gasu, suma de metri de canalizare, ce oferesce concessionarul a mai construi în cel cincu ani cu cheltuelă Comunei peste perimetrulu fixatū, întinderea terămulu necesariu usinei și condițiunea cu care la expirarea termenulu voru deveni proprietate a Comunei lucrările făcute.

No. Primaru, C. PANAIOT.

DOCTORU FABRICIUS locu sce în Casele lui Spater Strada Decebalu, No. 9, în dosulu Bărășiei, și ține consultațiuni, de la orele 2 până la 4 ore. No. 622. 24q.

Table with 4 columns: BURSA VIENEI, MIȘCARILE PORTULUI BRĂILEI 30 DECEMB. ȘI GALAȚI OCTO. 1867. Includes sub-tables for metal prices and port movements.

OBLIGAȚIUNI și CUPOANE RURALE precum: și ori-ce alte efecte ale Statulu, cumperă și vind. D. Em. Farchy strada lipșcani Hanu cu teit No. 25. No. 597. 30-3q.

PASTILLES DIGESTIVES DE LACTATE DE SOUDE & DE MAGNESIE DE BURIN DU BUISSON. Pharmacist laureat de la Academiă imperială de Medicină din Paris.

LIBRARIA SOCEC ET C-NE CALEA MOGYÓSEI NO. 7. Avemū onore a aduce la cunoștința publică că următoarele cărți: ELEMENTE DE COSMOGRAFIE, DICTIONARUL ROMANO-LATIN-GERMAN-FRANCES, ESSERCȚII DE LECTURA...

GUARANA Preparație a Farmaciștorilor E. A. I. Prinșului Napoleon. CRIBAUET & C. DE PARIS. Acesta substanța vegetală, originară din Brazilia, este utilizată în Franța en cel mai mare succes...

UNA MOARA DUBLA de macinatū făină, cu pietre franceșe și UNA LOCOMOBILA cu putere de 8 cai aș sositū în Giugiu. Doritorii se voru adresa la WALLER și HARTMANN. Calea Fereștrău, No. 105.

VIN NEGRU DE BORDO ȘI UNGURESC CU OCAUA LA MAGASINUL PETRACHE IOAN No. 19 și 20, la Jianulu. de Rămătorii și Caiser, Cașuri de Elveția Brinșă de Brie și de Neusatel, Gorgondola de Millano, Cașevalu Urdă și Brinșă de Brașăv, Icre negre în pinșă, adevărate de Taigan, Icre negre preșete și tescuite, Icre de Știucă și Licuria mari.

BIBLIOGRAFIE. CALENDARU pe Visectulu anu 1868, i intitulatū școlă de distracțiune pentru ori ce clasă a societății se egitū acum de sub-tiparū, și se așă de vindare la toate Librăriile.

FURNISORUL CURȚII IOAN ANGHIELESCU FURNISORUL CURȚII Anunșă respectuosu pe înalta nobilitate și onor. publică că se gasește asortatū și acuma mai multu de câtu totu-d-a-una pe lângă toate cele-lalte articole de Băcănie trebuinșioase casei și cu unu mare asortimentu de Mezeliuri de Carne, Brinșeturi, Pescării, Conserve, diferite Fainuri și Paste pentru Supă ȘUNCI de Vestfalia, BULION de Carne d'uaă calitate superiōră. CEAIURI, ROMURI și PRSMETI, Chocolate cu și fără vanilie și Cacaoa în pachete. Subt semnatulu mulțumiindū Onorabilei și numeroșei sale Clientele, pentru încrederea cu care l'au onoratū în trecutū speră că și'n viitoru va fi totu cu aceiași încredere onoratū pe care se va sili prin toate mijlocele prin promptitudine și precieri moderate a o bine merita. Calea Mogyósei vis-à-vis de Palatulu Domnului.